Отчет
 Главы муниципального образования Любавичского сельского поселения Руднянского района смоленской области  о результатах своей деятельности, деятельности администрации Любавичского сельского поселения Руднянского района  Смоленской области за 2021 год

Уважаемые жители Любавичского сельского поселения!

Завершился еще один год работы.
Вопросы местного значения  органов местного самоуправления  определяются статьей 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В июне 2019 года прошла реорганизация двух поселений, к Любавичскому сельскому поселению присоединилось Казимировское сельское  поселение. Площадь нового Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области  составляет 429,75 кв.км.

Демографическая ситуация
На территории Любавичского сельского поселения расположено 50 деревень. 
Численность населения  Любавичского сельского поселения на 01.01.2021 г года составляет 2026 человек
Административным центром поселения является д. Казимирово.
Самый большой по численности населенный пункт д. Березино – 705 человека,  в д. Казимирово - 447 человек, в д. Любавичи – 362 человек, в д. Волково – 121 чел., в д. Шилово – 109 чел, в д. Шубки – 77 человека, в  д. Чушаи – 21 человек, в д. Королево – 15 человек, д. Коминтерн  - 12 человек, д. Быстровка – 12 человек, в д. Зорчино – 12 человек, в д.  Дрягили – 13 человек, в д. Ефремово – 12 человек, в д. Слободище – 10 человек, в д. Изубри  - 11 человек, в д. Бородино – 8 человек,  в д. Середки -6 человек,  д. Хомино- 10 человек, д.  Центнеровка –  11 человек, в д. Малая Березина – 5 человека, в д. Зуи  - 5 человек, в д. Ситовщина – 8 человек, в д. Соловьи – 4 человека,  в д. Дубровка – 3 человека,  в д. Слобода – 1 человек,  д. Блажкино-2 человека,  д. Большая Березина – 2человека,  д. Загорье- 2 человека, д. Заречье-2 человека,  д. Макаровка- 2 человека,  д. Мохначи- 2 человека,  д. Цегельня –  2 человека, в д. Елисеевка – 1 человек, д. Заолище – 2 человека, д. Кеново - человек, д. Пезолы – 1 человек, д. Портасово - человек, д. Старая Стрелка  - 1 человек. В деревнях Невзучье, Заложье, Голяшово, Соболи, Халютино, Маковское, Стародубовщина,  Лисикты, Клемятино,  Коты,  Морги,  Шелково нет жителей (12 деревень)
На территории поселения преобладает население пенсионного возраста.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
На территории Любавичского сельского поселения действует 3 сельских Дома культуры – Казимировский, Березинский и Любавичский, в  которых очень насыщенные планы мероприятий и круглогодично проводятся культурно – массовые мероприятия для взрослых и детей. 
Действуют филиалы библиотеки в д. Казимирово и д. Любавичи.
ОБРАЗОВАНИЕ
Действует 2 школы – Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Казимировская школа имени героя Советского Союза Михаила Алексеевича Егорова,  в которой обучается 32 учащихся  и  2 воспитанника детского сада и  Березинская начальная школа – детский сад в которой 12 учащихся и 12 воспитанников детского сада.
Учащиеся школы принимают активное участие в мероприятиях, которые проводятся в поселении, участвуют в районных и областных мероприятиях.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Действуют 6  фельдшерско – акушерских пунктов: в д. Березино,  в д. Казимирово, в д. Любавичи, в д. Шилово, д. Шубки, а в д. Волково новый модульный ФАП, которые обеспечивают население Любавичского сельского поселения качественными медицинскими услугами, в том числе проводят вакцинацию от Covid-19.  

Администрация проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном воинском учете состоит 420 человек.

Финансы и бюджет
Администрация поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета  является целевой характер, рациональность  и эффективность  использования бюджетных средств. Главным финансовым документом служит бюджет поселения.
За 2021 год в бюджет Любавичского поселения Руднянского района Смоленской области  поступило доходов – 9 001,2 тыс. рублей, при плане 9 265,1 тыс. рублей (доходы не дополучены в сумме 263,9 тыс. руб.)
Из общей суммы полученных доходов, поступления из областного бюджета составили 4 783,9 тыс. рублей из них:
1. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 4 263,9 тыс. рублей
2. Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 124,1 тыс. рублей
3. Субсидии на софинансирование капитального ремонта объектов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения – 395,9 тыс. рублей
Местные налоговые и не налоговые доходы в сумме 4 217,3 тыс. рублей из них:
1. налог на доходы физических лиц   - план  384,8 тыс. рублей  факт – 339,6 тыс. рублей или 88,25 %
2. доходы от уплаты акцизов –  план – 2 148,9 тыс. рублей факт – 2 190,2 тыс. рублей или 101,92 %
3. единый сельскохозяйственный налог – план  427,4 тыс. рублей факт – 94,3 тыс. рублей или 22,06%
4. налог на имущество физических лиц –  план – 396,8 тыс. рублей факт – 216,7 тыс. рублей или 54,61 %
5. земельный налог – план – 1 107,1тыс. рублей факт – 1 343,7 или 121,37 %.

РАСХОДЫ
За счет всех источников доходов расходы бюджета поселения составили – 10 049,6 тыс. рублей.

В целях оптимизации расходования бюджетных средств и для решения целей и задач развития поселения  в 2021 году осуществлялась реализация  целевых программ.

МП « Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области» -израсходовано 2 350,7 тыс. рублей на подсыпку дорог, приобретение ПГС и ПСС, транспортные услуги и грейдерование.

МП «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройство муниципального образования Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области » на 2020-2022 гг. – израсходовано 2 377,5 тыс. рублей
Обслуживание газопроводов – 119,3 тыс. руб. 
Оплата электроэнергии за уличное освещение – 238,7 тыс. руб.
Обслуживание и восстановление уличного освещения – 371,8 тыс. руб.
Вырезка деревьев (озеленение) – 79,3 тыс. руб.
Взносы на капремонт – 150,2 тыс. руб.
Выполнение кадастровых работ в отношении единого недвижимого комплекса (сети водоснабжения, водонапорная башня, артезианская скважина) в д. Березино – 60,0 тыс. руб.
Изготовление проектно-сметной документации по объекту «Водоснабжение д. Любавичи Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области» - 702,0 тыс. руб.
Выполнение работ на объектах водоснабжения поселения (ремонт) – 246,2 тыс. руб.
Капитальный ремонт участка теплотрассы д. Казимирово – 400,0 тыс. руб.
Проведение контролируемых весенних палов – 10,0 тыс. руб.

Непрограммные расходы:
Воинский учет план  124,1 тыс.  руб.  факт  124,1 тыс. руб. – 100%
Функционирование исполнительных органов  - 4 733,3  тыс. руб.
Жилищный контроль  75,2 тыс. руб.
Подготовка к ОЗП  2,3 тыс. руб.
Размещение заказов  1,3 тыс. руб.
Казначейское исполнение 54,5 тыс. руб.
Членские взносы 11,0 тыс. руб.
Муниципальные пенсии 344,9 тыс. руб.
Трансферты на развитие физической культуры и спорта – 119,0 тыс. руб.
Передача полномочий по контрольно-счетному органу  19,7 тыс. руб.

РАБОТА С ДОКУМЕНТАМИИ ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН 
Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной  работы администрации поселения, подготовке нормативно – правовых документов, ведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения  используется официальный сайт  администрации, где размещаются  нормативные документы, график приема граждан главой и депутатами.
За прошедший год на личный прием  к  Главе поселения обратилось  125 человека по самым разнообразным вопросам. В основном это вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления в собственность объектов недвижимости, вопросы ЖКХ.
Работниками администрации выдано 352 справок.
Подготавливаются отчеты о деятельности администрации, а так же ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения. За год обработано 1022 входящих и  983 исходящих писем.
С 2016 года в здании Администрации по графику каждый вторник оказывает государственные и муниципальные услуги Многофункциональный центр.

Нормотворческая деятельность Совета депутатов и Администрации поселения
Издано 81 постановление Главы муниципального образования.
Издано 117 распоряжений по основной деятельности и   по личному составу
Проведено 17 заседания Совета депутатов, на них принято 68 решений.
Опубликовано 20 нормативно-правовых акта в газете «Руднянский голос».

                 Уважаемые жители Любавичского сельского поселения!
Все вы знаете, что 24 февраля 2022 года наш президент В.В. Путин принял решение о проведении спецоперации на Украине. Это было неизбежно, ведь напряженность здесь достигла такого уровня, что и дальше оставаться в стороне было попросту нельзя. В первую очередь мы должны думать о безопасности своей страны. Защитить Россию и мирных людей- вот самая важная задача на сегодняшний день!
Ситуация на Украине обрастает разными слухами и домыслами. Просьба к жителям поселения: отделять достоверную, проверенную  информацию от домыслов и фейков. Призываю вас доверять только надежным, авторитетным источникам!
	На протяжении двух лет идет заболевание новой короновирусной инфекцией. К сожалению, короновирусная инфекция уносит жизни наших граждан. Вакцинация от короновирусной инфекции- единственный способ защитить себя и своих близких. Просьба к жителям поселения- позаботиться о собственном здоровье и принять правильное решение в вопросе вакцинации.
Просьба к жителям соблюдать пожарную безопасность. Соблюдать правила содержания домашних животных. Поддерживать порядок в своих дворах и на территории деревни.
Только при совместной деятельности администрации сельского поселения, депутатов и общественных формирований, при поддержке населения и согласованной работе с администрацией района возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.
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