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Главы муниципального образования Любавичского сельского поселения Руднянского района смоленской области  о результатах своей деятельности, деятельности администрации Любавичского сельского поселения Руднянского района  Смоленской области за 2019 год

Уважаемые жители Любавичского сельского поселения!

Завершился еще один год работы.
Вопросы местного значения  органов местного самоуправления  определяются статьей 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В июне 2019 года прошла реорганизация двух поселений, к Любавичскому сельскому поселению присоединилось Казимировское сельское  поселение. 
Площадь нового Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области  составляет 429,75 квадратных километра.

Демографическая ситуация
На территории Любавичского сельского поселения расположено 50 деревень. 
Численность населения  Любавичского сельского поселения на 01.01.2019 г года составляет 2070 человек
Административным центром поселения является д. Казимирово.
Самый большой по численности населенный пункт д. Березино – 711 человек,  в д. Казимирово - 454 человек, в д. Любавичи – 368 человек, в д. Волково – 126 чел., в д. Шилово – 112 чел, в д. Шубки – 82 человека, в  д. Чушаи – 23 человек, в д. Королево – 18 человек, д. Коминтерн  - 14 человек , д. Быстровка – 14 человек, в д. Зорчино – 14 человек, в д.  Дрягили – 13 человек, в д. Ефремово – 12 человек , в д. Слободище – 10 человек, в д. Изубри  - 11 человек, в д. Бородино – 8 человек,  в д. Ситовщина – 8 человек, в д. Середки,  Хомино и  Центнеровка – по 6 человек, в д. Малая Березина – 5 человек, в д. Зуи  - 5 человек,  в д. Соловьи – 4 человека.,  в д. Дубровка – 3 человека,  в д. Слобода,  Блажкино,  Бльшая Березина ,  Загорье,  Заолище,  Заречье,  Макаровка,  Мохначи,  Цегельня – по 2 человека, в д. Елисеевка, д. Кеново, д. Лисикты, д. Пезолы, д. Портасово, д. Старая Стрелка  - по 1 человеку . В деревнях Невзучье, Заложье, Голяшово, Соболи, Халютино , Маковское, Стародубовщина,  Клемятино,  Коты.,  Морги,  Шелково нет жителей ( 11 деревень)
На территории поселения преобладает население пенсионного возраста.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
На территории Любавичского сельского поселения действует 3 сельских Дома культуры – Казимировский, Березинский и Любавичский, в  которых очень насыщенные планы мероприятий и круглогодично проводятся культурно – массовые мероприятия для взрослых и детей. 
Действует библиотека в д. Казимирово и д. Любавичи.
ОБРАЗОВАНИЕ
Действует 2 школы – Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Казимировская школа имени героя Советского Союза Михаила Алексеевича Егорова,  в которой обучается 37 учащихся  и 6 воспитанников детского сада и  Березинская начальная школа – детский сад в которой 14 учащихся и 19 воспитанников детского сада.
Учащиеся школы принимают активное участие в мероприятиях, которые проводятся в поселении, участвуют в районных и областных мероприятиях.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Действуют 6  фельдшерско – акушерских пункта: в д. Березино, в д. Волково,  в д. Казимирово, в д. Любавичи, в д. Шилово и в д. Шубки, которые обеспечивают население Любавичского сельского поселения качественными медицинскими услугами.
Администрация проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном воинском учете состоит 447 человек

Финансы и бюджет
Администрация поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета  является целевой характер, рациональность  и эффективность  использования бюджетных средств. Главным финансовым документом служит бюджет поселения.
За 2019 год в бюджеты Любавичского поселения Руднянского района Смоленской области  поступило доходов – 31 922,8 тыс. рублей, при плане 36 886,1тыс. рублей (доходы не дополучены в сумме 4 963,3 тыс. руб.)
Из общей суммы полученных доходов, поступления из областного бюджета составили 28 197,8 тыс. рублей из них:
1. дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 5 693,9 тыс. рублей
2. Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 142,6 тыс. рублей
3. субсидии на софинансирование капитальных вложений в государственную (муниципальную) собственность – 21996,3 тыс. рублей
4. прочие межбюджетные трансферты – 365,0 тыс. рублей.
Местные налоговые и не налоговые доходы в сумме 3 725,0 тыс. рублей из них:
1. налог на доходы физических лиц   - план  431,0 тыс. рублей  факт – 362,7 тыс. рублей или 84,2 %
2. доходы от уплаты акцизов –  план – 1 800,9 тыс. рублей факт – 2 071,9 тыс. рублей или 115 %
3. единый сельхозналог – план  52,5 тыс. рублей факт – 67,2 тыс. рублей или 128%
4. имущественный налог –  план – 286,0 тыс. рублей факт – 117,0 тыс. рублей или 40,9 %
5. земельный налог – план 900,7тыс. рублей факт 950,1 или 105,5 %
6. доходы от перечисления части прибыли – план 10,5 тыс. рублей факт 146,1 тыс. рублей или 13,9 раз
7. прочие неналоговые доходы – план 0,0 тыс. рублей факт 10,0 тыс. рублей.

РАСХОДЫ
За счет всех источников доходов расходы бюджета поселения составили – 34 410,2 тыс. рублей.

В целях оптимизации расходования бюджетных средств и для решения целей и задач развития поселения  в 2019 году осуществлялась реализация  целевых программ.
МП « Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Казимировского сельского поселения Руднянского района Смоленской области на 2018 – 2028 года»  22 096,6 тыс. рублей

Ремонт водопроводных систем – 100,0 тыс. рублей
Строительство водонапорной башни и станции водоподготовки – 21 996, 6 тыс. руб.

МП « Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Казимировского сельского поселения Руднянского района Смоленской области» и МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области»
израсходовано 4 951,0 тыс. рублей расчистка снега (295,0 тыс. руб.), подсыпка дорог, приобретение щебня, транспортные услуги (4 192,8 тыс. руб.), грейдерование (463,2 тыс. руб.)

МП «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройство муниципального образования Казимировского сельского поселения Руднянского района Смоленской области » на 2017-2019 гг.  и  МП «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройство муниципального образования Любавичского сельского поселения Руднянского района Смоленской области » на 2017-2019 гг.
1 139,5 тыс. рублей
Обслуживание газопроводов – 89,2 тыс. руб. 
Обследование дымоходов -  6,3тыс. руб.
Электроэнергия за уличное освещение – 300,6 тыс. руб.
Обслуживание и восстановление уличного освещения – 333,3 тыс. руб.
Вырезка деревьев (озеленение) – 220,0 тыс. руб.
Благоустройство кладбищ  – 34,7 тыс. руб.
Благоустройство детской площадки – 14,0 тыс. руб.
Взносы на капремонт – 141,4 тыс. руб.
МП «Создание условий для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования Казимировского сельского поселения Руднянского района смоленской области» на 2017-2019 гг.  
Дорожная безопасность  194,0 тыс. руб. 
Пожарная безопасность – 26,1 тыс. руб.
Не программные расходы:
Воинский учет план  142,6 тыс.  руб.  факт  142,6 тыс. руб. – 100%
Функционирование исполнительных органов  - 5 233,4  тыс. руб.
 Жилищный контроль  70,2 тыс. руб.
Подготовка к ОЗП  2,1 тыс. руб.
Размещение заказов  0,7 тыс. руб.
Казначейское исполнение 52,0тыс. руб.
Уплата налогов 19,7 тыс. руб.
Членские взносы 10,4 тыс. руб.
Муниципальные пенсии план 326,0 тыс. руб.
Трансферты на развитие физической культуры и спорта – 114,0 тыс. руб.
Передача полномочий по контрольно-счетному органу  36,8 тыс. руб.
Резервный фонд (материальная помощь при пожаре) израсходовано 15,0 тыс. руб. 


РАБОТА С ДОКУМЕНТАМИИ ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН 
Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной  работы администрации поселения, подготовке нормативно – правовых документов, ведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения  используется официальный сайт  администрации, где размещаются  нормативные документы, график приема граждан главой и депутатами.
За прошедший год на личный прием  к  Главе поселения обратилось  118 человека по самым разнообразным вопросам. В основном это вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформления в собственность объектов недвижимости, вопросы ЖКХ.
Работниками администрации выдано 785 справок.
Проведено 12 встреч с населением деревень. 
Подготавливаются отчеты о деятельности администрации, а так же ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения. За год обработано 1023 входящих и 981 исходящих писем.
С 2016 года в здании Администрации по графику каждый вторник оказывает государственные и муниципальные услуги Многофункциональный центр.

Нормотворческая деятельность Совета депутатов и Администрации поселения
Издано 43 постановления Главы муниципального образования.
Издано 140 распоряжений по основной деятельности и   по личному составу
Проведено 14 заседания Совета депутатов, на них принято 68 решений.
Опубликовано 25 нормативно-правовых акта в газете «Руднянский голос».
В 2020 году будет разработана проектно-сметная документация по строительству водопроводной сети в д. Любавичи. Выделены денежные средства в сумме 200,0 тыс. рублей для межевания и оформления в муниципальную собственность водопроводных сетей, водонапорных башен и артезианских скважин в д. Быстровка, д. Волково, д. Шилово и д. Шубки 
Просьба к жителям соблюдать пожарную безопасность. Соблюдать правила содержания домашних животных. Поддерживать порядок в своих дворах и на территории деревни.
Просьба к жителям поселения соблюдать правила самоизоляции и все карантинные мероприятия, как можно реже покидать свои дома и квартиры. 
Только при совместной деятельности администрации сельского поселения, депутатов и общественных формирований, при поддержке населения и согласованной работе с администрацией района возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.

